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1 Bestimmen Sie ein Fundamentalsystem des Dgl-Systems

ẋ1 = x1 + x2

ẋ2 = x2

ẋ3 = 2x3. A E
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2 Bestimmen Sie ein Fundamentalsystem des Dgl-Systems

ẋ1 = 3x1

ẋ2 = 3x2 + x3

ẋ3 = x1 + 2x3. C
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3 Die aus einer Fundamentallösung in einem Koordinatensystem gebildete Matrix

M(t) = ['1(t), .. , 'n(t)]

heißt Fundamentalmatrix. Für diese gilt

M(t)M(t0)
�1 = e(t�t0)A

für jedes t0 2 R . Unter welchen Bedingungen ist M(t) eine 1-Parametergruppe?
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4 Für welche Parameter a, b besitzt die Gleichung ü + au̇ + bu = 0 eine nichttri-
viale Lösung u

a. ohne Nullstellen,
b. mit endlich vielen Nullstellen,
c. mit unendlich vielen Nullstellen?
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